

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 27 июля 1976 г.

№ 119 (11333)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ

Итоги соревнования трудящихся района за II квартал

БЮРО Люберецкого ГК КПСС, исполком горсовета, горсовпроф и ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования предприятий промышленности, транспорта и бытового обслуживания за второй квартал 1976 года.

Первое место с вручением переходящих Красных знамен ГК КПСС, исполкома горсовета, горсовпрофа и ГК ВЛКСМ, а также дипломов, с занесением на районную доску Почета и в книгу Почета присуждено коллективам:

Лыткариноского завода оптического стекла, производственного коврового объединения, производственного комбината треста «Мосстрой-24», управления специализированного транспорта, станции Люберцы-1, производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви.

Второе место с вручением дипломов, занесением на районную доску Почета — коллективам:

Томлинского завода полупроводниковых приборов, головного предприятия фирмы «Спецоледжа», опытного завода ВНИИСТРОМА, автоколони № 1787, станции Мальчики, производственного объединения «Мособлабытехника».

Третье место с вручением дипломов, занесением на районную доску Почета — коллективам:

молочного завода, Лыткариноского завода железобетонных изделий, станции Яничкино, автобазы производственного треста «Мособлкооптранс», телевизионного ателье.

Отмечена хорошая работа коллективов:

Электромеханического завода, учебно-производственного

предприятия ВОС, завода электромузыкальных инструментов, автотранспортного предприятия № 1, автотранспортного предприятия № 2, автобазы треста «Центротранстрой», Московской областной конторы транспорта.

Бюро горкома КПСС, исполком городского Совета отметили систематическое невыполнение государственного плана по выпуску валовой продукции и росту производительности труда Дзержинским комбинатом производственных предприятий, заводами торгового машиностроения и «Монтажавтома- тика», головным предприятием фирмы «Строитель», деревообрабатывающим комбинатом № 13 и обязали их руководителей принять меры для безусловного выполнения планов и социалистических обязательств третьего квартала и 1976 года в целом.

ПОДВЕДЕНЫ также итоги социалистического соревнования за первое полугодие среди коллективов сельскохозяйственных предприятий.

За успешное выполнение социалистических обязательств в присужденых переходящих Красных знамен ГК КПСС, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства:

госплемзаводу «Петровское» — по молоку, совхозу «Белая Дача» — по мясу, совхозу «Тепличный» — по овощам.

Признаны победителями социалистического соревнования и награждены Почетными грамотами ГК КПСС, исполкома горсовета и РК профсоюза работников сельского хозяйства коллективы:

Ждановской МТФ Константиновской птицефабрики, цеха родительского стада этой же фабрики; овошесодческой бригады С. В. Буткиной из совхоза «Тепличный», свинофермы № 1 совхоза «Белая Дача».

В индивидуальном социалистическом соревновании по профессии признаны победителями и награждены почетными грамотами доярки А. А. Васильева и В. А. Ермакова из ГПЗ «Петровское», операторы по откорму свиней А. И. Топилина и Р. Т. Базылева из совхоза «Белая Дача», тепличница М. П. Смирнова из совхоза «Тепличный».

Отмечена хорошая работа:

по производству молока — Ульяновской МТФ госплемзавода «Петровское», Капотненской фермы колхоза им. Дзержинского; Фоминской МТФ колхоза им. Ленина, а также мастеров машинного доения: А. А. Бузлова и Е. П. Буркиной из ГПЗ «Петровское», Н. П. Кузиной и А. И. Мононовой из колхоза им. Дзержинского, Е. В. Зелениной и Л. М. Агафоновой из совхоза им. Моссвета, В. М. Коленкиной и М. М. Степановой из колхоза им. Ленина, А. М. Шумиловой, З. П. Шавериной и А. С. Коц с Константиновской птицефабрики;

по откорму свиней — операторов В. И. Юхина, А. П. Карповой и Л. Т. Мельниковой из совхоза «Белая Дача», Р. В. Егорченковой и А. С. Липкиной из совхоза им. Моссвета, В. И. Магарашвили из ГПЗ «Петровское»;

по производству овощей — бригады В. А. Горчялиной из совхоза им. Горького, М. Г. Шеликовой из совхоза «Марфино», А. И. Дружинной из совхоза им. Моссвета, Е. И. Прыининой из колхоза им. Ленина, К. И. Бавиной из колхоза им. Дзержинского, тепличниц Ф. С. Боговеевой и О. А. Скворцовой из совхоза им. Горького, Д. А. Каменской и М. В. Махонской из совхоза «Тепличный», В. Н. Речной, Р. П. Кожановой и Р. В. Куровой из колхоза им. Ленина, З. П. Яшкиной и Е. М. Широковой из совхоза «Марфино», О. А. Овчинниковой из колхоза им. Дзержинского, А. П. Лысовой, М. И. Подколезной и В. П. Евтеевой из совхоза «Белая Дача».

Бюро горкома партии и исполком горсовета обратили внимание руководства Томлинского производственного птицеводческого объединения на невыполнение полугодиевого плана продажи государству яиц и мяса.

За невыполнение полугодиевого плана по молоку бюро предупредило председателя колхоза им. Дзержинского Паукова В. С.

Бюро обратило внимание руководства фирмы «Весна» на невыполнение плана продажи овощей по ассортименту и снижению уровня производства овощей против прошлого года и обязало принять необходимые меры для четкой плановой и повышению качества продукции.

Бюро обязало партийные, профсоюзные организации и хозяйственных руководителей издать итоги за первое полугодие во всех производственных подразделениях, на основе глубокого анализа разработать мероприятия, направленные на безусловное выполнение планов и обязательств первого года десятой пятилетки.

НА КАЛЕНДАРЕ—АВГУСТ

Коллектив Люберецкого молокозавода по итогам работы за первое полугодие вышел победителем в трудовом соперничестве с Мытищинским молокозаводом. 22 июля коллектив завершил 7-месячную программу по выпуску молочных продуктов. До конца месяца пищевки отгружат потребителям 2400 тонн.

Отлично трудятся, перевыполняют сменные задания машинисты бригады А. В. Ереминой. За счет механизации трудовых процессов, повышение техники организации мастерства, слаженности они увеличили производство сметаны к соответствующему уровню прошлого года на 28,8 процента.

В ГОРОДА И РЕСПУБЛИКИ

В Москву и Ленинград, в Белоруссию и на Украину, другие города и республики отправляет электроплату Люберецкий опытный завод энергооборудования. С начала года предприятием общественного питания, детским комбинатом отгружено более двух тысяч электрических печей.

Труженики завода постоянно работают над усовершенствованием своих изделий, повышают их качество, надежность, снижают себестоимость. Подтверждением служит отсутствие рекламаций на поставляемую заказчиком продукцию. До конца года потребителю будет отправлено еще две с лишним тысячи нагревательных агрегатов.

Передовики пятилетки



Швей-мотористка швейного объединения «Спецоледжа» Мария Петровна Анциферова (на снимке сверху) работает на предприятии 21 год. Ударник коммунистического труда, коммунист, профгруппорг Мария Петровна пользуется большим и заслуженным авторитетом у товарищей по работе. Два ордена «Знак Почета» — награда за ее долготелый безупречный труд.

Шлифовщик завода алмазных инструментов Владимир Федорович Имаров (снизу снимку влево) — еще в начале своего трудового пути. Он работает на заводе два года. Но за это время комсомолец Владимир Имаров стал ударником ком-

мунистического труда. Он — победитель социалистического соревнования 1975 года, награжден медалью ВДНХ. Владимир — заместитель секретаря комсомольской организации цеха.

Два человека, две рабочие судьбы. Есть в них общее, свойственное трудовому человеку наших дней: верность выбранному делу, активный интерес к работам своего коллектива.

Фото Н. Прохнера.

На сеноуборке

В дни субботника и воскресника заготовлено:

сена 759 тонн, сенажа — 237, зеленой массы — на силос — 917, витаминной муки — 66, брикетированных кормов — 13 тонн.

На 26 июля хозяйства заготовили сена 5792 тонны или 62,6 процента к обязательствам.

Организовано прошли субботник и воскресник на Константиновской птицефабрике. Здесь накоплено 1060 тонн сена — почти 90 процентов к обязательствам. Сено в основном заготовлено методом активного вентилирования и, часть — запрессовано. На сегодня в хозяйстве запасы 1230 тонн витаминной муки, или 55,9 процента к намеченному рубежу.

На 26 июля в районе осталось на корню еще 145 га сеянных трав.

В племсовхозе «Фоминское» скошены на всей площади 133 га многолетние травы.

Здесь пока запаса сена не более, чем четвертая часть намеченного. Ответственно отнеслись к поставленной задаче шестифуточные предприятия поселка Тураево, работающие на сенокосе в Луховицком районе. Командир отряда косцов А. П. Александров и старший группы М. Ф. Новиков в ударные дни — субботник и воскресник — организовали рабо-

ту так, что каждый косяк накопил по 300 килограммов сена в день, выполнил полтора сменных задания. А шефы с Малаховского экспериментального завода, обкосив все участки в Лысцеве, переехали сейчас тоже в Луховицкий район, чтобы помочь племсовхозу «Фоминское» пополнить запасы кормов для общественного животноводства. В субботу и воскресенье высокопроизводительно старались использовать технику на заготовке сенных брикетов в племсовхозе «Ульмино». В воскресенье было запрессовано 13 тонн сенных брикетов.

Однако машины огневой сушилки сена в районе не везде действовали с полной нагрузкой. В эти ударные дни агрегаты в Малышево и ОПХ «Кореново» не были запущены в действие.

Заготовка сена по-прежнему остается первостепенной задачей на селе. Погода сейчас благоприятствует. И темпы на заготовке кормов должны быть удвоены.

Наши интервью

ПОБЕДЫ ВАМ, ОЛИМПИЙЦЫ

В МАЛАХОВСКОМ филиале Смоленского института физической культуры тренировались ребята из олимпийской сборной СССР по ручному мячу. Перед отъездом спортсменов в Монреаль у них в гости побывал корреспондент «Комсомольского меридиана» А. Воскресенский. Первым на его вопросы ответил старший тренер сборной А. Н. Евтушенко.

— Анатолий Николаевич, как давно Вы тренируете сборную по гандболу?

— С 1968 года.

— Изменился ли за это время состав команды?

— Да, конечно. Ведь в спорте, как и в природе, тоже происходит эволюция. «Старичков» у нас сейчас всего шесть человек. В команду пришло много способных молодых спортсменов, из них двое ребят двухметрового роста. Новый состав играет сейчас довольно сильно, слаженно. Ребята хорошо показали себя в последних товарищеских матчах с экс-чемпионом мира — сборной ГДР.

— С какими надеждами вы едете на Олимпиаду?

— С самыми большими. Во всяком случае, мы гостаремся не огорчить наших преданных болельщиков.

Участие в беседе принял также капитан сборной В. Максимов.

— Волея, команда расчитывает на победу?

— Мы чувствуем, что готовы к игре, имеем силы для победы.

— Ваши сильнейшие соперники?

— Это сборные Югославии, ФРГ и Дании. Сборные Канады и Японии играют слабее. Команда Канады еще не обладает высокой техникой игры, их обычное кредо — грубость.

— Сколько человек едет в Монреаль?

— Четырнадцать, из них двое запасных.

— Ну, что же, желаем победы! Спасибо за интервью!

В беседе принимали участие и другие члены сборной — комсорг Юрий Кидяев, массажист П. Л. Морозов. Они рассказали много интересного о ребятах, их горячем стремлении как можно лучше выступить в Монреале.

Редакция «Комсомольского меридиана» вместе со всеми поклонниками ручного мяча разделяет самые лучшие надежды спортсменов. Мы гордимся первыми замечательными успехами наших олимпийцев в Монреале. И уверены, что немало еще посланцев советского спорта завоюют титул чемпионов Олимпиады. И среди них нам хочется видеть и гандболистов.

Новых блестящих побед вам, олимпийцы!



ЗНАКОМЬТЕСЬ: ударник коммунистического труда Александр Егоров, токарь-универсал механо-сборочного участка Корневского опытно-экспериментального завода научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. С большим мастерством Александр вытачивает детали к машинам, предназначенным для пищевой промышленности. Норму выполняет на 140 процентов. Активен и в общественной работе, он группкомсорг цеха.

Фото Н. Прохнера.

**СЕГОДНЯ
НА МЕРИДИАНЕ:**

- ★ ИДЕТ ОБМЕН КОМСОМОЛЬСКИХ БИЛЕТОВ
- ★ МОЛОДЕЖЬ НА ЗАГотовке БОРМОВ
- ★ СЛОВО ПОСЛАНЦЕВ СОВЕТСКОГО СПОРТА
- ★ ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ

ВАЖНОМУ событию в жизни нашей организации — обмену комсомольских документов предшествовала большая подготовительная работа, которую возглавил комитет ВЛКСМ. Одной из форм этой работы стали собеседования. На них шла речь о выполнении каждым членом ВЛКСМ уставных требований.

По-деловому прошло у нас и обсуждение письма ЦК ВЛКСМ «Об обмене комсомольских документов». Этому вопросу была подчинена и индивидуальная работа с комсомольцами.

Обмен билетов прошел у нас организованно, в торжественной обстановке. Большинство наших комсомольцев получили новые билеты совсем недавно — в середине июля.

В числе первых комсомольские документы нового образца получили лучшие рабочие и специалисты совхоза: бригадир Э. Карслан, главный экономист Л. Остапов, тепличницы Н. Орехова и Т. Галкина и другие. С этим событием комсомольцев сердечно поздравил секретарь ГК ВЛКСМ В. П. Сиротин.

Красные комсомольские билеты и алые розы, теплые слова поздравлений и напутствий. Этот волнующий день надолго останется в нашей памяти. Новые комсомольские билеты зовут нас на трудовые подвиги.

В. Ермаков,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ совхоза «Марфино».

Есть 40 тонн сена!

Больше заготовить сена для животноводства ОПХ «Корнево!» — под таким девизом трудятся в эти дни бригада комсомольцев и молодежи ВНИИСТРОМА. С утра до вечера звенят косы у деревни Вялки. Ребята под руководством мастера опытного завода института молодого коммуниста Владимира Хворова горюются скосят траву.

Все работают дружно, с шутками, комсомольским задором. Пример ударного труда показывают Виктор Назаров, Александр Лагутин, Владимир Бундляр, Галина Степанова, Владимир Зиновьев и другие. На склад хозяйства отправлено 40 тонн душистого сена. Заготовка его продолжается.

В. Корнолушин,
секретарь комитета ВЛКСМ института.

ЗА ПОЧЁТНОЕ ПРАВО

ТРУДНЫМИ, но интересными, насыщенными событиями были для меня и моих подруг — работниц плечных теплиц 5-го отделения совхоза имени Моссовета минувшие месяцы. Впервые наши два комсомольско-молодежных звена выращивают овощи в закрытом грунте. Дело новое для нас. Но благодаря помощи агронома Лидии Васильевны Кузнецовой, бригадира Марии Федосеевны Павловой — опытных специалистов, мастеров в этой отрасли, девчата многому научились в хлопотливом процессе ухода за растениями.

Первых успехов мы добились на выращивании рассады цветной капусты. При плане 140 штук с каждого квадратного метра получили 160 растений.

Затем высадили огурцы. Старшие товарищи показывают, как правильно ухаживать за культурой: прищипывать, подкармливать минеральными удобрениями. В конце июня начались первые сборы, они

вселили уверенность, что, несмотря на пасмурную погоду прошлых недель, обязательство мы выполним. Наше звено решило собрать 65 тонн огурцов вместо 62,5 тонны по плану. Сейчас уже заметно, что комсомолки Д. Демилова, Н. Кротова, Г. Нестерова не только приобрели запас знаний и навыков по уходу за растениями, но и подмечают, что можно сделать, чтобы улучшить климатические условия в теплице, облегчить труд, избежать потерь.

После комсомольского собрания, где обсуждались вопросы активного участия комсомольцев совхоза в выполнении заданий десятой пятилетки, мы решили изыскивать возможности для успешного завершения годового плана ко дню рождения Ленинского комсомола.

У нас иногда из-за изношенности тросов |

плохо работает вентиляция. Стоки воды с крыш теплиц лучше вывести таким образом, чтобы во время дождей потоки не размывали грунт у торцевых стенок. Вель от этого проникает в теплицу холодный воздух, а на засыпку отверстий затрачивается немало дорогого времени. Для ускорения и облегчения полива хорошо бы иметь несколько дополнительных рукавов, чтобы не перетаскивать длинный шланг.

Не только бригада старшей должна заниматься этим. Нужно всем нам включиться. Ведь забота о теплицах — дело общее. Сейчас комсомолки звена, как и все комсомолки совхоза, включились в соревнование за право подписать Рапорт Ленинского комсомола Центрального Комитета КПСС в честь 60-летия Великого Октября. И мы стараемся использовать все возможности, чтобы завоевать это почетное право.

В. РОДИНА,
тепличница

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

Лидия Миронова с детства, когда еще жила в деревне, любила животных. Нравилось ей ухаживать за ними, помогать матери, работавшей дояркой. Это и определило выбор профессии. Она пошла на ферму госплемзавода «Петровское» и вот уже 8 лет трудится дояркой.

Лидия повзросела и напарницей: К. Ф. Перькова — опытный специалист, умелая наставница. Много из своего богатого опыта знатная доярка передала своей ученице.

Успех у Л. Мироновой пришел не сразу. Он складывался из знаний, упорства, старания, любви к интересному, почетному делу.

В прошлом году Л. Миронова и К. Ф. Перькова наделили от каждой из 70 коров, закреп-

ленных за ними, по 6027 кг молока при обязательстве 6000 и заняли 2-е место в районе. Теперь они решили довести свою группу до 100 коров, Мироновой присущ поиск нового, того, что делает труд высокопроизводительным, эффективным.

В социалистическом соревновании молодых работников молочнотоварных ферм Московской области Лидия заняла второе место. От каждой коровы она получила на 111 кг молока больше, чем в предыдущем году. За производственные успехи Л. Н. Миронова отмечена высокой правительственной наградой — орденом «Знак Почета». Лидия Николаевна — депутат Лыткаринского городского Совета. Высокое доверие, оказанное ей товарищами, — еще одно свидетельство тому, каким уважением у нас пользуются люди труда.

А. САВУШКИН.

В РАЗГАРЕ «ПЯТАЯ ЧЕТВЕРТЬ»

Во вторую смену в загородном пионерском лагере выехало около 5 тысяч юных лубчан. Всего же за лето там отдохнет более 14 тыс. детей.

В пионерском лагере «Дружба» ребята могут выбрать любой кружок, в котором им интересно заниматься. В кружке «Чеканка по металлу» всегда много ребят. Здесь чувствуется творческая атмосфера. Каждая новая работа обсуждается на художественном совете, лучшие отбираются на большую выставку. Здесь же будут показаны и мягкие игрушки, сделанные девочками. Это «Чебурашка» и «Крокодил Гея», персонажи из русских народных сказок.

А в это время на спортивных площадках разгораются захватывающие спортивные баталии. На футбольном поле идет матч между командами пионерских лагерей «Дружба» и «Звездочка». Игра бескомпромиссная, острая, с многочисленными голевыми моментами. И пусть проиграет в этот раз команда пионерского лагеря «Дружба», но ребята не унывают: главные матчи еще впереди.

Во многих лагерях сейчас проходит спартакиада под девизом «Олимпийцы среди нас». В ней принимают участие все пионеры. Они сдают нормы ГТО, участвуют в пионерском четырехборье.

За все это дети благодарны воспитателям и вожатым лагерей, которые делают все, чтобы ребята хорошо отдохнули, окрепли и с новыми силами приступили к занятиям в новом учебном году.

В. АБДОХИН,
инструктор ГК ВЛКСМ.

От грядки до прилавка

Маршрут, в общем-то, не сложный. Сложность в другом — как вовремя вырастить урожай, собрать его и без задержки отправить в магазины. И чем качественнее поступит на прилавок продукция, тем быстрее она будет реализована. Согласитесь, проблем овощеводам приходится решать немало. Прибавьте к этому еще ненастную холодную погоду.

В совхозе «Белая Дача» под овощами открытого грунта занято сто гектаров. В ассортименте возделываемых культур — 19 наименований. Это лук, петрушка, цветная и белокачанная капуста, морковь, салат, свекла, редис, кабачки, укроп и другие. В нынешнем году совхоз должен поставить в торговую сеть 3800 тонн овощей открытого грунта. Главный агроном А. В. Аскретков называет последние данные:

— Торговую организацию отправлено 830 тонн, что составляет 21,8 процента к плану. Несмотря на дожди, темпы отгрузки зеленой продукции растут день ото дня.

Александр Васильевич про-

РЕПОРТАЖ

Тягивает мне одну из рядов Люберецкого торга на июль. Семь магазинов заказывают 51 тонну цветной капусты, салата, редиса, моркови, а также кабачки, укроп, петрушку. Опережая мой вопрос, главный агроном поясняет:

— Все заказы выполнятся в указанные сроки. Можете проверить.

И вот мы на овощных плантациях. Грядки укропа, свеклы и петрушки расположены неподалеку от строящегося тепличного комбината. На поле много шедов. Здесь и рабочие с горно-обогатительного комбината, и студенты мединститута, но особенно много ребят из люберецкой школы № 1. Они укладывают душистый укроп в кузова автомобилей.

— Через несколько часов свежую зелень можно будет купить в магазине, — говорит агроном Лидия Алексеевна Сибирякова. — Такая оперативность стала возможной благодаря планированию на каждый день. Графики поставок составляются согласно ме-

сянным договорам. Сейчас у нас самая горячая пора. Отгрузки редиса и укропа ведутся сверх плана. А вот к сбору моркови только приступили. Однако можно с уверенностью сказать, что задание по заготовкам будет выполнено в срок. Порадует покупателя и наша петрушка.

И Лидия Алексеевна показала на ровные ряды растений. Да, урожай нынче, вопреки непогоде, хороший. В этом я убедился еще раз, когда побывал в пункте реализации, где загрузились рефрижераторы.

Едем с одним из шоферов в Томилино. Адрес известен: продовольственный магазин № 2. Нас встречает продавец М. В. Овсянникова:

— Очень довольны поставленной зеленью. Приятно предложить покупателю широкий набор овощей.

— Действительно, обижаться на коллектив совхоза нет оснований. В продаже всегда свежая зелень. Большое спасибо тем, кто выращивает такие хорошие урожаи огородных культур, — говорит одна из покупательниц.

Г. ЕВСТИФЕВ,
студент МГУ.



С каждым годом увеличивает производство и заготовки овощей открытого и закрытого грунта коллектив колхоза им. Ленина. В стационарных теплицах колхоза выращивают огурцы и помидоры, в пленочных — лук, рассаду цветной и белокачанной капусты. При возделывании овощных культур работники теплиц применяют прогрессивную технологию, передовые приемы труда.

НА СНИМКЕ: пленочные теплицы в Лыткарянской бригаде.

ФОНТАНЫ НАД ЛУГАМИ

В этот солнечный день не было дождя, и над культурными пастбищами, что в Ульяновском совхозе племобъединения «Петровка» уже забили мощные фонтаны двух дробяльных установок. Накануне в травянистые карты ввели минеральные удобрения. И чтобы растения их быстро усвоили, нужна влага. Вот и пошел над пастбищами искусственный дождь. Ускоряется рост трав.

Л. МАКСИМОВА.

РАБОТЫ НА СЕМЕННЫХ УЧАСТКАХ

Избыток влаги и пониженная температура затормозили накопление урожая картофеля и создали угрозу его удешевления, заражения фитофторой. Как свести к минимуму воздействие неблагоприятных условий погоды на растения, особенно на семеноводческих картофельных участках?

Сейчас надо тщательно осмотреть семеноводческие посевы. Пропахать, прорыть канавы и спустить застойные и высокие грунтовые воды; провести рыхление с окуливанием и нарезкой борозд, чтобы дать доступ воздуху в почву растениям и полезным микроорганизмам.

Там, где промыло питательные вещества (супеси, легкие суглинки) советуем внести удобрения. На участках со слабыми растениями — нитраммифоску в дозе 1,5-2 ц на га или удвоенную дозу нитрофоски.

Участки, где ботва отросла, но имеет бледнозеленый вид, подкормить аммиачной селитрой по 0,5-1 ц на га. Если на листьях образовался бронзовый налет и пластинки морщатся, следует добавлять калийные удобрения, лучше в форме сернокислого калия в

количестве 1,5-2 ц на гектар. Подкормки можно внести в процессе рыхления почвы.

При затянувшейся сырой погоде особую угрозу представляет фитофтора. Она может не только резко снизить урожай, но и погубить семенные клубни. Против фитофторы советуем провести профилакти-

СОВЕТЫ УЧЕНЫХ

ческое опрыскивание растворами, содержащими медь.

В последнее время хозяйства Люберецкого района в сотрудничестве с учеными научно-исследовательского института картофельного хозяйства (НИИКХ) начали переходить на более совершенную систему семеноводства и внедряют новые высокоурожайные сорта интенсивного типа. Экспериментальные и производственные данные показывают, что урожай картофеля от высших репродуктивных семян доходит до 30-35 ц с гектара, а от новых сортов — до 40 и более центнеров с га.

ИЗ ГОДА в год совершенствуется производство Томилинского птицеводческого объединения. Увеличиваются мощности, старое оборудование заменяют новым, устанавливаются автоматические птичники. В плане экономического и социального развития на десятою пятилетку намечено произвести значительный объем строительных работ. В частности, полностью будет реконструирована птицефабрика «Мирная», войдут в строй производственные корпуса на Константиновской и Томилинской фабриках, пополнится и обновится жилищный фонд, увеличится «вес» зданий культурно-бытового назначения.

Реконструкция предприятия — всегда большая работа для коллектива Разумеется, с ней связаны и большие хлопоты. Реконструкция — это значит обновление, значит, в ближайшем будущем рабочие станут трудиться в более совершенных условиях. А всего в объединении насчитывается 2800 человек, из них 1700 — на Томилинской птицефабрике.

Забота о людях труда здесь присутствует постоянно. На фабриках имеются душевые, раздевалки, оборудованные индивидуальными шкафами, красные уголки, где можно поговорить о делах, отдохнуть; есть настольные игры, радиоприемники, а на «Мирной» — телевизор. В объединении создан свой «общепит», коллектив которого готовит вкусные и дешевые обеды. Правда, мощность столовой, что на Томилинской птицефабрике, невелика, она рассчитана на одновременное обслуживание 150 человек. В текущей пятилетке будет построена еще одна — на 400 мест.

На предприятии проводится целенаправленная работа по повышению культуры производства. В основных цехах установлены мощные вентиляторы, лампы дневного освещения. Территория фабрик и жилых поселков утопают в зелени, разбиты цветники, газоны, посажены аллеи. Словом, уровень производственной эстетики нынче не тот, что был, скажем, лет пять назад. Он заметно возрос. И в этом, без преувеличения можно сказать, заслуга комиссия по культуре производства, которой руководит сотрудник зоотехнической лаборатории Ирина Вул.

Здоровье трудящихся — важнейший фонд государства. И руководство птицеводческого объединения, общественные организации многое делают, чтобы увеличить комплекс спортивно-оздоровительных мероприятий. В январе этого года

БЫТОВОЙ ЦЕХ ОБЪЕДИНЕНИЯ

В жилом поселке принял первых клиентов профилакторий санаторного типа. За полгода в нем прошло курс лечения свыше 400 работников объединения. Примечательно то, что профилакторий находится, что называется, под боком — в жилом поселке Томилинской птицефабрики, и птицеводам не надо теперь тратиться на дорогу, как было раньше, да и дешевле на путевку — 16 рублей за 24 дня (остальные 49 рублей доплачивает профсоюзный комитет) привлекает сюда многих рабочих. Разумеется, это не значит, что с открытием профилактория сократилось количество путевок в санатории и дома отдыха, расположенные на побережье Черного моря, на юге нашей страны. Ежегодно профком выделяет по сто путевок в межколхозный санаторий «Мамалка», что в Ставропольском крае, в пансионат «Лазурный», расположенный на Азовском море, 40 человек отдыхают в пансионате «Минеральные воды» и в других местах. В настоящее время объединение на левых началах сооружает в Ялте пансионат «Гулаута».

Проблема поправить здоровье, отдохнуть в Подмосковье или на юге в настоящее время практически не существует. — рассказывает председатель фабкома Э. Н. Тархова. — Передовикам, ветеранам производства путевки выделяются в первую очередь и бесплатно. Многие у нас любят туристические поездки на теплых водах и по железной дороге. Если прикинуть, то получается, что в прошлом году поправили свое здоровье в санаториях и домах отдыха каждый третий, а если учесть еще профилакторий, то каждый второй работник.

В плане экономического и социального развития на пятилетку намечены дальнейшее увеличение лечебно-оздоровительных мероприятий, улучшение спортивно-массовой работы на фабриках, ввод жилых зданий и объектов соцкультбыта.

В. ВОЛКОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВYSTУПЛЕНИЙ

„ЕСТЬ ЛИ У ВАС БИЛЕТ?“

Под таким названием 6 июня с. г. в «Люберецкой правде» было опубликовано письмо читателя В. Рычкова. В нем шла речь об отсутствии должного контроля за оплатой пассажирами проезда на автобусах (маршруты №№ 1, 6 и 26).

На выступление газеты ответил А. Д. Евдокимов, заместитель начальника автоколонны № 1787. Он сообщил, что для улучшения контроля (его осуществляют 10 человек) инженерно-технические работники автоколонны выезжают на линии в качестве ревизоров по специально составленному графику.

С водителями, работающими на автобусах без кондуктора, проведено собрание, на котором обсужден вопрос улучшения воспитательной работы с пассажирами.

При городском совете профессиональных союзов была создана комиссия по контролю за работой пассажирского транспорта. Она активизировала свою деятельность.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

27 июля 1976 г.

№ 119 (11333) 3 стр.

СПОРТ Шарик над столом

Спартаковцы Люберец провели лично-командное соревнование по настольному теннису в зачет летней спартакиады городского совета ДСО «Спартак». В соревнованиях приняли участие десять коллективов физкультуры города.

Дом культуры поселка Косино был местом захватывающей спортивной борьбы. Спортсмены играли на шести столах, и везде было интересно, остро, напряженно, да и не удивительно: ведь соревновались кандидат в мастера спорта и шесть перворазрядников. Победить мог только тот, у кого нервы оказались крепче.

Среди женщин это была представительница городского комитета профсоюза работников культуры Г. Гантка, уверенно победившая всех соперниц, у мужчин победителем стал И. Скворцов из команды учебно-производственного предприятия (УПП) ВОС.

В общекомандном зачете первое место заняла команда горкома профсоюза работников культуры, второе место — автотоконной № 1787, третье — УПП ВОС.

Соревнования были отлично организованы и проведены (главный судья Ю. М. Занкин и главный секретарь А. М. Вишкарёв).

В. ВИШКАРЕВ,
внешт. корр.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор учащихся на 1976/77 учебный год.

Училище готовит медицинских сестер, акушерок и санитарных фельдшеров.

Срок обучения на отделении медицинских сестер — 2 года 10 месяцев, на отделениях акушерском и санитарных фельдшеров — 3 года 6 месяцев.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Стипендия выплачивается на общих основаниях. Окончившие училище получают среднее специальное образование и среднее общеобразовательное с правом поступления в высшие учебные заведения.

При поступлении необходимы документы об образовании, справка о состоянии здоровья (форма 286), четыре фотокарточки (3х4), характеристика (для лиц, имеющих стаж работы).

Прием заявлений с 1 июня по 30 июля. Вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

Приемная комиссия работает ежедневно с 9 до 18 часов, кроме воскресенья. В субботу — с 9 до 16 часов.

Адрес училища: Люберецы, ул. Красная, 19. Тел. 554-02-83, 553-25-42.



Будто цветы раскрыли трепетные свои лепестки, заиграли, засверкали радужными красками. А гешай, игривый воздух надлетел на них и закружил в плавном ритме танца. Звенит, завлекает лирическая мелодия. И хочется бесконечно радоваться, веселиться под безоблачным, мирным небом Родины. Таким и запечатлен на этом снимке хореографический ансамбль Лыткаринского Дворца культуры «Мир», в составе которого — молодые работницы лыткаринских предприятий. Фото М. Ложникова.

В ГОСТЯХ —
ПИСАТЕЛЬНИЦА

Задолго до назначенных одиннадцати часов дня в большом зале детской районной библиотеки были заняты все места. Торопливо усаживались опоздавшие. С минуты на минуту ждали детскую писательницу Тamarу Васильевну Волжину — ее книги знали многие ребята.

Не из легких оказалась задача гости: слишком разновозрастная собралась аудитория. Если вперед сидели едва видные из-за столов любители сказок, о чем сразу заявили, тянувшие косичками, Марина Дронова, то на последних рядах расположились представители 5-6 классов, высказывающие явное предпочтение приключенческому жанру.

Тамара Васильевна не стала читать своих рассказов. Запросто, доверительно повела она неторопливую беседу. Семьдесят пар глаз с одинаковым интересом напряженно следили

за каждым словом, ожидая развязки таинственных событий, и семьдесят улыбок приветствовали умную принцессу, сумевшую так ловко одурачить легкомысленного принца.

Едва писательница закончила, как со всех сторон к ней полетели самые разнообразные вопросы. И давно ли она пишет, и сколько ей лет, и много ли книжек написала, и что собирается написать еще. Третьеклассник Андрей Дудкин допытывался, как все-таки получается рассказы — вот так сразу сылет — и готово? Или переписывает по несколько раз? И, подумав, задал последний, видимо, очень волнующий его вопрос — а есть ли у Тамары Васильевны среди писателей настоящие друзья?

Настолько серьезно и обстоятельно отвечала писательница, что даже удержалась от насмешливых замечаний сидящие на задних рядах, когда какой-то малыш, изо всех сил тянувший руку, захотел узнать: была ли Тамара Васильевна лично знакома с Пушкиным?

Уже были сделаны дарственные надписи на книгах и торжественно вручены гостям красивые пионы, а ребята не собирались расходиться. И только после всеполюсного стихотворения о пенке-бокере зал пришел в движение.

— Спасибо! Спасибо! — заключила с последних рядов. — Еще приезжайте! Еще! — подхватила малыш.

И все вместе дружно захопала, не жалея ладошек

«ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ!»

Зверинец в Люберецах



ТОЛЬКО 6 ДНЕЙ

С 27 июля демонстрируются ЭКЗОТИЧЕСКИЕ ЖИВОТНЫЕ И ПТИЦЫ, РАЗНООБРАЗНЫЕ ВИДЫ ОБЕЗЬЯН.

Открыт с 9 до 21 часа. Расположен на ул. Кирова (против ресторана «Чай-ка»).

2-2

КОСИНСКОЕ ТРИКОТАЖНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

приглашает на работу вязальщиц, мотальщиц, раскройщиц, швей-мотористок, подсобных рабочих.

Объединение имеет свой летский комбинат, столовую, общежитие. Очередные отпуска предоставляются летом.

Обращаться: пос. Косино, Б., Косинская ул., 27, телефон 171-90-08, доб. 2-30.

5-6

ЛЮБЕРЕЦКОМУ Цеху МОСКОВСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ВТОРЧЕРМЕТ»

требуются: токарь, электрослесарь, слесари, огнерезчики, сортировщики металлолома.

Обращаться: Люберецы, Волковская ул., 65, тел. 553-24-13.

2-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «МИШКА НА ПРОГУЛКЕ» — 10; «КЛЮЧИ ОТ РАЯ» — 13, 15; «ПОТОП» (2-я часть в двух сериях) — 17, 19, 30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: сборник мультфильмов «СОЛОМЕННЫЙ БЫЧОК» — 11; «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии) — 13, 15, 30, 20, 30; «ЛЮБОВЬ И СЛЕЗЫ» — 18, 15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ» — 19, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КРУГ ЧИСТОЙ ВОДЫ» — 11; «ГАДЮКА» — 13, 15; «ОБМАН» (2 серии) — 17, 20.

ТЕХНИКУМУ 30 ЛЕТ

Недалеко от производственно-издательского комбината ВИНТИ расположен техникум Министерства заготовок РСФСР. Нынче он отмечает свое 30-летие.

В отличие от других этот техникум — зочный, учиться в нем производственники. Здесь повышают свою квалификацию технологи, мукомольно-крупяного производства и технологи по хранению и переработке зерна, механики, электрики, плановики и бухгалтеры — более тысячи человек.

Техникум располагает хорошей учебной базой. Шесть кабинетов и столько же лабораторий оснащены необходимым оборудованием, техническими средствами обучения.

Много сил и умения отдают педагогической работе Н. Н. Бальфур, М. А. Павлова, З. М. Гаврикова, Н. Н. Татарникова, А. К. Перкель и другие преподаватели. Учебное заведение ежегодно проводит конкурсы дипломных работ.

— В этом году, — рассказывает директор К. А. Корягин, — 310 наших выпускников получили дипломы о специальном образовании, а всего за годы своего существования техникум подготовил для народного хозяйства около 5 тысяч специалистов.

А. ТОЛСТИКОВ,
внешт. корр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 27 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
9.30 Мультфильмы (Цв.).
10.00 «Очевидное — невероятное» (Цв.).
11.00 На XXI летних Олимпийских играх (Цв.).
15.10 Документальный фильм. 16.05 «Юнгисский зал музея А. С. Пушкина».
16.50 «Одни за всех, все за одного» (Цв.).
17.35 «Малыш со шашкой». Телеспектакль. 7-я серия. (Цв.).
18.00 Новости.
18.30 «Творчество народов мира» (Цв.).
18.55 «Подвиг».
19.25 «Два билета на дневной сеанс». Фильм.
21.00 «Время».
21.30 На XXI летних Олимпийских играх (Цв.).

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «По страницам передачи «Ребята о зверятах»» (Цв.).
19.00 «Москва».
19.30 «Адрес молодых» (Цв.).
20.30 «Спокойной ночи, малыши!».
20.45 Документальные фильмы.
21.30 «Два брагидара, два бойца». Фильм.
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 На XXI летних Олимпийских играх (Цв.).
21.00 «Всегда с песней». Фильм-концерт.
21.40 «У театральной афиши».
22.10 Реклама.

Редактор П. В. СПИРОВ.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, отдел секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-28-8, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемной — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150

ЛП-06916

№ 20.600

Общ. 1 п. д.

Зак. 4682